



**JUDr. Ľubica Bundzelová, sudkyňa Okresného súdu Galanta, bytom Mlynárska 89/22,
926 01 Sered'**

Krajský súd v Trnave

Osobný úrad

Vajanského č. 2/A

918 70 Trnava

V Seredi, 15.7.2011

Vec: Motivačný list

Na základe vyhláseného výberového konania na 5 voľných miest na občiansko právne kolégium, ktoré sa uskutoční dňa 26.8.2011, sa uchádzam o miesto sudcu na KS v Trnave.

Na toto výberové konanie som sa prihlásila, pretože v justícii pracujem už 15 rokov, vo funkcii sudkyne 12 rokov, pričom svoje vedomosti by som chcela zdokonaľiť na súde vyššieho stupňa. Vysokoškolské štúdium som absolvovala na Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave a 17.júna 1996 som nastúpila na pozíciu justičnej čakateľky, keď prax som absolvovala na Okresnom súde v Galante a Okresnom súde v Trnave.

Od 22. júna 1999 som vo výkone funkcie sudcu na Okresnom súde v Galante, pričom po celú dobu výkonu funkcie som bola zaradená na občiansko- právne oddelenie, keď do roku 2008 som vybavovala agendu C, PaNc a tiež agendu Cb, D a Er. Od roku 2008 vybavujem agendu C, D a Er. 19. novembra 2009 som bola zvolená za členku Sudcovskej rady v Galante, ktorej som tiež predsedníčkou a na základe rozhodnutia ministerky spravodlivosti budem vykonávať sťaž sudcu na Krajskom súde v Trnave od 1. augusta 2011 do 31. júla 2012.

Podľa môjho názoru je dôležité napredovať , získať nové skúsenosti a znalosti, pričom svoje vedomosti sa snažím prehĺbovať aj účasťami na školeniach organizovaných Justičnou akadémiou. Mám niekoľkoročné skúsenosti, ktoré sa snažím využívať pri svojej práci. V tejto súvislosti chcem poukázať i na hodnotenie predsedníčky Okresného súdu v Galante, ktorá i s ohľadom na hodnotenia odvolacích senátov , na môj postoj k práci a správania sa, ma ohodnotila na výbornú. Ku svojej práci som sa snažila pristupovať vždy zodpovedne, pričom svoje vedomosti a schopnosti chcem i naďalej zdokonaľovať a využívať v praxi . Je pre mňa samozrejmosťou snaha odborne a profesne rásť a preto aj prípadné úspešné absolvovanie výberového konania by bolo pre mňa možnosťou získať nové skúsenosti a znalosti . Som toho názoru, že spĺňam predpoklady na to, aby som svoju prácu vykonávala kvalitne a bola prínosom pre KS v Trnave.

S pozdravom

